
Das bisher Gelernte wollen wir an folgender Aufgabe üben: 
 
Versuche bei den folgenden 3 Dreiecken alle bisher gelernten Sätze (Pythagoras, 
Kathetensatz und  Höhensatz) anzuwenden. Bei jedem Dreieck müsstest du auf 5 
Gleichungen kommen. Überlegen Sie bitte vorher, welche Seite Hypotenuse bzw. 
Kathete ist. 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Pythagoras b c a

Kathetensatz c p a

Kathetensatz b q a

Höhensatz h p q
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Pythagoras a c b

Kathetensatz a p b

Kathetensatz c q b

Höhensatz h p q

b q pAbscnhitte
Hypotenusen
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Pythagoras x y z

Kathetensatz x s z

Kathetensatz y r z

Höhensatz t r s

z r sAbscnhitte
Hypotenusen

:
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